
 

 

 

 وحدة ضمان الجودة  عتمادوالاكلية معتمدة من الهيئة القومية لضمان جودة التعليم      

 محضر اجتماع وحدة ضمان الجودة
 م11/10/2015 الاحدبتاريخ  

********* 
  الاحععداجتمععا الدععادة ءعضععا  وحععدة ضععمان الجععودة ةكليععة التلةيععة ة دععيو  و لعع  يععوم  
الدععاعة الناةيععة عظععلة مهععلا ةمقععل وحععدة ضععمان الجععودة ةلئادععة د/  11/10/2015الموافعع  

 كل من:حمدي محمد محمد الةي ال مديل الوحدة وحضول 
 ةائب مديل الوحدة    د / مص فى عةد المحدن عةد التواب  -1

 د/ محمد مص فى محمد مص فى                ةائب مديل الوحدة -2
 د/ جمال حدن الديد                             ةائب مديل الوحدة    -3
 جديد( عضومحمد الحةان                   ) د/ ادامة محمود -4
 عضو اب عةد الله الديد                          ء/ لح -5
 عضو ء/ علي صلاح عةد المحدن                       -6
  ء/ فا مة محمد علي عملان                      عضو -7
 عضو  ء/ ءحمد عةد العزيز عةد المعز                   -8
 عضو  ء/ جهاد  ه عيا                                -9

 عضو    ء/ آيات فالو  حدين                          -10

 إدالي ةدة / ملوة مص فى محمد                الآ -11
 إدالي  الآةدة / مةال دعيد يودف                   -12

 وتمت مناقشة الموضوعات الآتية:

 بشأن :  

 : ة ةتائج ومؤظلاتخ اب ملكز ضمان الجودة ةظ ن اصدال كتاةه )دلاد  -اولا 
 م( 2014/2015ءدا  الملحلة الجامعية الأولى للعام الجامعي 

 : حمد الةي ال ، والادتا /عادل ديد             تم تكليف الدكتول/ حمدي م القرار
والادتا ة/ ملوة زكي الاميل ، والادتا / محمد لفعت الدين  اهل ، والادتا /عصام 

 كز ضمان الجودة ةه .مص فى لإعداد الم لوب وموافاة مل 

 : الادتةيان الإلكتلوةي لتقويم المقللات من قةل ال لاب ةظ ن  -ثانيا 

يتم تظكيل لجةة للإعداد وتوزيا ادم المدتخدم وكلمة الملول على ال لاب  القرار :
 وتعيين ممنل لكل قدم :

 . قدم تلةية ال فل : الدكتولة/ جهاد  ه 
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 ص فى حمد ، ء/ ءحمد عةد العزيز . قدم ءصول التلةية : الدكتول/ محمد م 

 . قدم علم الةفس : الدكتول/ ظعةان ءةوزيد 

 ة م، الدكتول/ ءدا قدم المةاهج و ل  التدليس : الدكتول/ ظعةان عةد العميم
 محمود الحةان .

 : الخدمات التي تقدمها الهيئة القومية لضمان الجودة والاعتماد ةظ ن  - ثالثا
 ةمقاةل مادي .

 : ولئيس ي  مجلس الادالة علماً ما اخ  لءي الادتا  الدكتول/ عميد الكلية ءح القرار
 .مجلس ادالة وحدة ضمان الجودة 

 :التقليل الدةوي للكلية .ةظ ن  -رابعا 

 :يكلف الدكتول/ محمد مص فى حمد ةالإةتها  من التقليل الدةوي في موعد  -القرار
الجودة في التقليل  خ اب ملكز ضمانمت لةات م ما دمج 30/10/2015غايته 

 الدةوي .

 : ملاجعة معاييل الهيئة القومية لضمان الجودة .ةظ ن  -خامسا 

 : تم الدال خ اب لمدئولي المعاييل وتحدد اجتماع لهم يوم النلانا   -القرار
 .مهلاً ةوحدة ضمان الجودة  12الداعة م 13/10/2015

 : تظكيل لجةة لمتاةعة المعاييل .ةظ ن  -سادسا 

  على الةحو التالي :تم تظكيل اللجةة  -:القرار 

 يوم المتابعة بالوحدة المعيار الاســــــــــم م
 الخميس 4 - 6 – 4 د/ حمدي محمد الةي ال 1
  7 - 6 – 5 – 2 د/ مص فى عةد المحدن عةد التواب 2
 النلانا  1 – 7 – 3 – 1 د/ محمد مص فى محمد مص فى 3
  8 - 5 – 3 – 2 – 8 د/ جمال حدن الديد 4
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 دلادة امكاةية ان تتحمل الجامعة من موالدها الخاصة ةعض ةظ ن  -: سابعا
  ءةظ ة مظلوعات ت ويل التعليم العالي .

 ةالتةدي  ما الديد تم اقتلاح اعادة هيكلة وحدة الخدمات التكةولوجية  -: القرار
حدين التودلي الادتا  الدكتول/ عميد الكلية ومديلها الديد الادتا  الدكتول/ عوض 

 .يث يكون مومفيها من داخل الكلية ةح

 ةية .هتظكيل لجةة الدلامة والصحة المةظ ن  -ًً :ثامنا  

 تم اقتلاح تظكيل للجةة : الدكتول/ ءدامة محمود الحةان مديلاً للجةة ،  :القرار
ءةو زيد ، والدكتول/    ديد ، والدكتول/ ظعةان عةد المحدن والدكتول/ علي صلاح 

والادتا /   ةد العميم ، والادتا / ءحمد عةد العزيز ، والادتا / محمد مكلم ، محمد ع
  مظلف الأمن ، والادتا / عصام ل في مديل إدالة المعامل .دالم مص فى حدن  

  ًةظ ن متاةعة ديل العمل ةلاة ة الخليجين .  -:تاسعا 

 ئحة داخلية للاة ة تكليف الديد الدكتول/ مديل لاة ة الخليجين ةإعداد لا تم : القرار
ومتاةعة اظهالها في وزالة التضامن الاجتماعي واعداد اللؤية واللدالة الخليجين 
 ، وةيان الهيكل التةميمي ومهام وءدوال العاملين ةها ، وءهم الاةظ ة .والاهداف 

  ًم2015/2016ةظ ن توزيا الليادة العلمية للعام الجامعي  -:عاشرا.  

 ةالكلية المختلفةادة ءعضا  هيئة التدليس على الظعب : جالي توزيا الد القرار 
إعداد الاحصائية الخاصة ة ويكلف كلًا من الادتا / محمد لفعت ، والادتا / ءحمد حامد

   م .2015/2016ةتوزيا الالظاد الاكاديمي وال لاةي )الليادة العلمي( للعام الجامعي 

 لضمان الجودة ةجامعة ةظ ن ولود كتاب الخ ة الإدتلاتيجية  -:الحادي عشر
  . م2019 -2015ءديو  

 تم إحا ة مجلس الإدالة علماً :  القرار. 

 ةظ ن إضافة الدكتول/ ءدامة محمود الحةان لمجلس إدالة  -:الثاني عشر
 وحدة ضمان الجودة . 

 تمت الموافقة من قةل المجلس . القرار : 

 لمجلس إدالة  عةد اللحيم فتحي محمدةظ ن إضافة الدكتول/  -:عشر لثالثا
 وحدة ضمان الجودة . 
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 تمت الموافقة من قةل المجلس . القرار : 

 قةول اعت ال الدكتولة/ مةال عةد الحميد عن الاظتلا  ةظ ن  -:عشر الرابع
 ةوحدة ضمان الجودة .

 من قةل المجلس . قةول الاعت ال: تم  القرار 

 بعد الظهر   الواحدةوقد انتهى الاجتماع في تمام 
 

 مدير الوحدة          أمين الجلسة           

     
د/ حمدي     جمال حسن السيد                                                                     د/    

 محمد البيطار
 
 

 


